
Učiteljska tiskarna 
VAŽEN GOSPODARSKI UKREP 

TISKARNE 
Pičlo odmerjeni službeni prejemki zado

ščajo komaj za skromno prehranjevanje in 
obleko. Za knjige in druge kulturne potrebe 
ostaja bore malo, posebno družinskim oče
tom. Pa tudi ljubiteljice in ljubitelji lepe knji
ge težko plačajo takoj večje zneske. Težko je 
plačati skupaj 300, 500 ali še več dinarjev za 
šolske potrebščine. Razdeljena vsota na obro
ke le laže poravna. 

»Učiteljska tiskarna« želi olajšati svojim 
zadružnikom nakupovanje knjig, šolskih in 
pisarniških potrebščin v svojih knjigarnih v 
Ljubljani in v podružnici v Mariboru. 

Na pismeno prošnjo dovoljuje od 1. ja
nuarja t. 1. blagovni kredit. Dovoljeni kredit 
za nakup blaga se plača v enakih, največ de
setih zaporednih mesečnih obrokih. Imetnik 
kredita pa bo lahko nakupil vedno znova za 
toliko blaga, kolikor bo imel še odprtega kre
dita, oziroma kolikor je že medtem odplačal. 
Prosilec za kredit bo dovolil s posebno izjavo 
odtegnitev potrebnega zneska od mesečne pla
če za plačilo zapadlih obrokov, če bi jih sam 
ne odplačeval. Kdor ima že zasežbe na svojih 
prejemkih, ne bo mogel dobiti kredita. 

Tovarišicam in tovarišem, ki šolajo otro-
ke, še prav posebno priporočamo, naj si že 
naprej otvorijo kredit in začno plačevati male 
obroke, do bodo imeli jeseni, v času potrebe 
že kaj zaloge. 

Ta način kupovanja priporočamo tudi 
vsem onim, ki jim nabavlja knjigarna knjige, 
revije itd. iz inozemstva. 

Kdor si želi otvoriti kredit, naj se obrne 
do svojega sreskega poverjenika ali pa piše 
dopisnico »Učiteljski tiskarni«, ki mu bo po
slala potrebne obrazce v izpolnitev. 

—t Pravni svetovalec — Ročni zapisnik 
za 1.1937./38. bo kmalu razprodan. Naročite 
takoj! 

—t Vrane - Dolganov koncentracijski na-
črt letnih delovnih enot je knjiga trajne 
vrednosti. Če bi se uradni učni načrti tudi 
izpremenili, bo knjiga aktualna za desetletja. 
Vsak učitelj, vsaka šola nujno potrebuje tako 
delo. 

—t Svoji k kvojim! Nalagajte svoje pri
hranke v hranilnici Učiteljskega konvikta v 
Ljubljani in Učiteljske gospodarske in kre
ditne zadruge v Celju. 

—t Mladinski list »Zvonček« prinaša pri
loge, ki jih rabijo društva za razne prireditve. 
Priporočamo ga šolam, sokolskim in drugim 
društvom. 


